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Я, Петрова Анна Ивановна., 1980 года рождения, место рождения: Москва, паспорт серия 1111, номер 333333, выданный отделением УФМС России по Ленинскому району г. Москвы, состоящая  на регистрационном учете по месту жительства по адресу: г. Москва, ул. Ленина, д. 1, кв. 10. Состою в зарегистрированном браке с Петровым Сергеем Ивановичем , что подтверждает свидетельство о регистрации брака № 1 от 01.01.2013.
	
В соответствии со ст. ст. 34, 35 Семейного Кодекса РФ выражаю свое СОГЛАСИЕ супругу – Петрову Сергею Ивановичу

на ПРОДАЖУ квартиры по адресу: г. Москва, ул. Пушкина, д. 6, кв. 7, которая была приобретена в период брака, сроками продажи не ограничиваю, с правом получения денег, определения цены, сроков, порядка расчета и иных существенных условий договора по усмотрению моего супруга.
Согласен(на) на государственную регистрацию перехода (прекращения) права собственности и регистрацию договора в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по г. Москве.

До подписания настоящего согласия мне нотариусом разъяснено, что в соответствии со ст. 34, 35 Семейного Кодекса РФ имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью. Владение, пользование и распоряжение таким имуществом осуществляется с обоюдного согласия супругов.
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